



В Санкт-Петербурге задержаны члены этнической преступной группы, специализирующиеся на совершении краж дорогостоящих автомобилей



В производстве ГСУ СК России по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) с которым в одно производство соединено 2 уголовных дела о кражах автомобилей.

Из материалов уголовного дела следует, что 9 февраля 2018 года члены этнической преступной группы применили насилие в отношении сотрудника ГИБДД, пресекавшего их действия по краже дорогостоящего автомобиля.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 13 марта 2018 года следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области при силовой поддержке сотрудников Росгвардии задержаны: Георгий Читанава, (ранее под фамилией Зарандия, привлекался следователями ГСУ к уголовной ответственности за совершение серии краж автомобилей), Ибрагим Атакуев, ранее судимый за убийство и Лаша Партсвания.

В ходе обысков по месту жительства соучастников были изъяты предметы и документы имеющие значение для расследования уголовного дела.

Во время доставления к следователю Атакуев, в районе пересечения Лиговского проспекта и набережной Обводного канала, разбив головой стекло автомобиля выпрыгнул на проезжую часть дороги, а потом на лед Обводного канала, где пытался избавиться от улик-сумки, в которой находились предметы, предназначенные для кражи автомобилей. В результате Атакуев сломал себе ногу, а его сумка была изъята в ходе осмотра места происшествия.

В настоящее время злоумышленникам предъявлено обвинение в совершении указанных краж автомобилей, решается вопрос об их аресте.

Проводятся необходимые мероприятия, направленные на проверку имеющейся информации, о совершении ими серии аналогичных преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1210054>